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ВСТУП 
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Публічне управління в 

економічній сфері» розроблена на основі Методичних рекомендацій до 
розроблення і оформлення робочої програми навчальної дисципліни денної 
та заочної форм навчання, затверджених наказом ректора від 29.04.2021 
№ 249/од, та відповідних нормативних документів.  

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 
Місце: дисципліна «Публічне управління в економічній сфері» є 

важливою складовою формування профілю фахівця у галузі публічного 
управління та адміністрування і належить до циклу дисциплін професійної 
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня магістра спеціальності 281 
«Публічне управління та адміністрування». 

Метою навчальної дисципліни є формування у здобувачів вищої 
освіти розуміння сутності адміністративної діяльності у сфері економіки, 
основних механізмів державного впливу на перебіг економічних процесів, 
форм і методів їх застосування в Україні, процесів формування та реалізації 
економічної політики, засобів розв’язання окремих економічних проблем.  

Завданнями навчальної дисципліни є вироблення компетентностей 
здобувачів вищої освіти, що полягають у здатності: 

- аналізувати складні економічні процеси, учасником яких є держава, 
- приймати обґрунтовані рішення щодо забезпечення ефективного 

розвитку національної і регіональної економіки; 
- узагальнювати наявний у світовій практиці досвід ефективного 

формування та реалізації економічної політики; 
- приймати обґрунтовані рішення, що забезпечують позитивний 

організаційний вплив держави на умови і поведінку господарюючих 
суб'єктів. 

 
1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 

дисципліна. 
ПРН 1. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу 

публічної політики, основ та технологій прийняття управлінських рішень. 
ПРН2. Розв'язувати складні задачі публічного управління та 

адміністрування, враховуючи вимоги законодавства, виявляти правові колізії 
та проблеми, розробляти проєкти нормативно-правових актів для їх усунення 

ПРН 4. Використовувати сучасні статистичні методи, моделі, цифрові 
технології, спеціалізоване програмне забезпечення для розв'язання складних 
задач публічного управління та адміністрування 

ПРН 5. Визначати пріоритетні напрями впровадження електронного 
урядування та розвитку електронної демократії 
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ПРН 7. Уміти розробляти національні /регіональні програмні 
документи щодо розвитку публічного управління, використовуючи 
системний аналіз і комплексний підхід, а також методи командної роботи 

ПРН 11. Розробляти обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням 
питань європейської та євроатлантичної інтеграції, враховувати цілі, наявні 
законодавчі, часові та ресурсні обмеження, оцінювати політичні, соціальні, 
економічні та екологічні наслідки варіантів рішень.  

ПРН 14. Знати засади формування, розподілу і використання 
фінансових ресурсів при реалізації органами публічного управління (в тому 
числі в авіаційній сфері) покладених на них функцій і завдань. 

 
1.3.Компетентності, які дає можливість здобути навчальна 

дисципліна. 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати 

сучасні комунікаційні технології. 
ЗК7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ФК2. Здатність організовувати діяльність органів публічного 

управління та інших організацій публічної сфери. 
ФК3. Здатність організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення 

управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів 
та технологій, зокрема розробляти заходи щодо впровадження електронного 
урядування в різних сферах публічного управління та адміністрування. 

ФК4. Здатність визначати показники сталого розвитку на вищому, 
центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях. 

ФК7. Здатність самостійно готувати проєкти нормативно-правових 
актів, аналітичні довідки, пропозиції, доповіді, надавати експертну оцінку 
нормативно-правовим актам на різних рівнях публічного управління та 
адміністрування. 

ФК8. Здатність розробляти стратегічні  
документи розвитку соціально-економічних систем на вищому, 

центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях 
ФК10. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з 

урахуванням питань європейської та євроатлантичної інтеграції 
ФК 12. Здатність здійснювати бюджетне прогнозування й планування, 

аналіз фінансових та інших ресурсів різних організацій публічної сфери (в 
тому числі в авіаційній галузі), ефективності їх використання. 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки: Навчальна дисципліна «Публічне 
управління в економічній сфері» базується на знаннях дисципліни «Історія та 
теорія публічного управління», «Економічний аналіз й прогнозування в 
публічному управлінні». Отримані знання можуть бути використані при 
підготовці кваліфікаційної роботи та практичної діяльності, пов’язаної з 
публічним управлінням. 
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2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
2.1. Зміст навчальної дисципліни 
Навчальний матеріал дисципліни складається з двох навчальних 

модулів, зокрема модуля № 1 «Основи публічно-управлінської діяльності в 
економічній сфері», який є логічною завершеною, самостійною, цілісною 
частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення 
модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 

Окремим (другим) модулем (освітнім компонентом) є курсова робота 
(КР), яка виконується у 2 семестрі. КР є важливою складовою закріплення та 
поглиблення теоретичних і практичних знань та вмінь, набутих здобувачами 
вищої освіти у процесі засвоєння навчального матеріалу дисципліни. 

 
2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги модуля 
Модуль №1 «Основи публічно-управлінської діяльності в економічній 

сфері»  
Інтегровані вимоги до модуля №1: 
знати: 
- теоретичні та прикладні засади системи публічного управління у 

сфері економіки; 
- методологічні основи формування та реалізації економічної 

політики; 
- технології проведення аналізу різних напрямів економічної політики 

в країні на макро- і мезорівнях;  
- нормативно-правові акти, що регулюють процеси державного впливу 

на економічні процеси, формування та впровадження економічної політики; 
вміти: 
- фахово аналізувати інформацію з питань публічного управління у 

сфері економіки, оцінювати повноту та можливості її використання; 
- здійснювати оцінку нормативно-правових актів на різних рівнях 

публічного управління в економічній сфері; 
- розробляти стратегічні документи економічного розвитку на 

загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях; 
- виявляти наукову сутність проблем публічного управління у сфері 

економіки, знаходити адекватні шляхи щодо їх розв’язання; 
- здійснювати дослідницьку діяльність з питань публічного 

управління у сфері економіки; 
- здійснювати аналіз різних видів економічної політики в країні на 

державному та регіональному рівнях. 
 
Тема 1. Теоретичні основи публічно-управлінської діяльності в 

економічній сфері  
Організація господарського життя суспільства. Економічна система та 

її підсистеми. Типи регулювання господарського життя суспільства, їх 
переваги та недоліки. Економічні функції держави та особливості їх 
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реалізації. Термінологічні основи публічного управління в економічній 
сфері. Сутність та цілі публічного управління в економічній сфері. Принципи 
публічного управління в економічній сфері. 

Тема 2. Система публічного управління у сфері економіки 
Складові системи публічного управління в економічній сфері. 

Визначення та структура об'єктів публічного управління в економічній сфері. 
Система суб'єктів публічного управління у сфері економіки. Механізми 
публічного управління в економічній сфері: сутність, зміст та класифікація. 
Методи та інструменти публічного управління в економічній сфері, їх 
класифікація та умови ефективності.  

Тема 3. Економічна політика як засаднича основа публічного 
управління 

Сутність економічної політики, характер і зміст її цілей та принципів. 
Система суб'єктів економічної політики: носії, виразники та виконавці 
економічних інтересів. Стратегія і тактика як форми реалізації економічної 
політики. Основні напрями економічної політики, їх зміст та класифікація. 
Процеси формування, реалізації та аналізу економічної політики.  

Тема 4. Система планування економічного розвитку 
Сутність соціально-економічного прогнозування, прогнозів 

економічного та соціального розвитку. Зміст державного програмування, 
види програм. Макроекономічне планування у системі публічного 
управління економічними процесами. Основні функції макроекономічного 
планування. Система прогнозування та програмування економічного 
розвитку в Україні. Основні засади розроблення, затвердження і виконання 
загальнодержавних програм економічного та соціального розвитку. 

Тема 5. Державний вплив на публічний сектор економіки 
Публічний/державний сектор економіки. Основні складові державного 

сектору економіки. Сфери і масштаби поширення державного сектору 
економіки. Націоналізація об'єктів приватної власності, передумови її 
здійснення. Державне замовлення як засіб задоволення публічних потреб. 
Публічні закупівлі, сутність та процедури здійснення. Система електронних 
закупівель.  

Тема 6. Державний вплив на приватний сектор економіки 
Система державної підтримки підприємницької діяльності. Засоби 

державного регулювання підприємництва. Державна допомога розвитку 
малого і середнього бізнесу. Надання адміністративних послуг, в тому числі з 
використанням інформаційно-телекомунікаційних технологій. Регуляторна 
політика у господарській сфері. Зміст та законодавче забезпечення державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності. Публічне управління  
у сфері приватизаційних процесів.  

Тема 7. Структурні зрушення в економіці та структурна політика 
Структура та структурні зрушення в розвитку економіки. Основні види 

структурних співвідношень. Зміст та цільова спрямованість структурної 
політики. Напрями формування та впровадження структурної політики. Типи 
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структурної політики, особливості їх вироблення та впровадження. Напрямки 
удосконалення відтворювальної, галузевої, соціальної, територіальної, 
зовнішньоекономічної структури економіки. 

Тема 8. Публічне управління у фінансовій сфері 
Фіскальна політика держави. Сутність бюджетної та податкової 

політики. Функції бюджетно-податкового регулювання у сучасній ринковій 
економіці. Бюджет як об'єкт бюджетно-податкового регулювання. Дохідна та 
видаткова частини бюджету. Бюджетний дефіцит та профіцит. Підходи до 
визначення сутності грошово-кредитної політики. Різновиди грошово-
кредитної політики. Фінансові ринки та фінансові послуги. Державне 
втручання у роботу фінансових ринків. Розбудова фінансових ринків, 
інституту фінансового посередництва в Україні. 

Тема 9. Цінова та антиінфляційна політика. 
Ціни як інструмент державного впливу на розвиток економіки. Функції 

ціни. Класифікація цін за різними ознаками. Вплив держави на 
ціноутворення. Сутність, цілі та механізми державної цінової політики. 
Державна антиінфляційна політика: сутність та цільова спрямованість.  

Тема 10. Ринкова конкуренція та антимонопольна політика  
Ринкова конкуренція, ринкова (монопольна) влада та процеси 

монополізації. Основні види монополій в умовах ринкової економіки. 
Основні типи ринкових структур. Антимонопольне регулювання 
економічних процесів. Методологія та інструментарій антимонопольного 
регулювання ринкових структур.  

Тема 11. Публічне управління у сфері науково-технічної та 
інноваційної діяльності 

Державне регулювання науково-технічної діяльності: сутність та зміст. 
Механізми державного впливу на процеси науково-технічної діяльності в 
Україні. Інновації як специфічна форма науково-технічного прогресу. 
Інноваційний процес, інноваційна діяльність, інноваційна продукція, 
інноваційне підприємство. Державне регулювання інноваційної діяльності.  

Тема 12. Публічне управління інвестиційними процесами 
Інвестиції та інвестиційний процес. Інвестиційна діяльність: сутність, 

об'єкти та суб'єкти здійснення. Державна інвестиційна політика та державне 
регулювання інвестиційної діяльності. Цілі та завдання державної 
інвестиційної політики. Державна підтримка для реалізації інвестиційних 
проектів. Державні гарантії захисту інвестицій. Інвестиційний клімат 
держави. 

Тема 13. Політика економічного розвитку регіонів 
Підходи до визначення впливу держави на процеси економічного  

розвитку регіонів. Сутність та зміст регіональної економічної політики. 
Регіональна політика Європейського Союзу. Ключові Структурні фонди як 
основні інструменти регіональної політики ЄС. Політика регіонального 
розвитку в Україні: правові основи, зміст, механізми впровадження. Проекти 
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«Електронне село», «Електронне місто», «Електронний регіон», «Прозорий 
офіс» тощо 

Тема 14. Публічне управління природоохоронною діяльністю та 
екологічна політика 

Екологічні проблеми економічного розвитку. Умови сталого 
економічного та соціального розвитку. Державна екологічна політика: 
ключові засади. Механізми та інструменти впровадження державної 
екологічної політики та екологічного регулювання. 

Тема 15. Публічне управління соціально-економічними процесами  
Напрями економічної політики у соціальній сфері. Соціальна політика 

заробітної плати і доходів населення, шляхи впровадження. Політика 
держави у сфері зайнятості: зміст та напрями реалізації. Система соціального 
захисту, її базові складові. Складові системи захисту прав споживачів. 

Тема 16. Зовнішньоекономічна діяльність та зовнішньоекономічна 
політика 

Міжнародний поділ праці як основа міжнародних економічних 
відносин. Зовнішньоекономічна політика: сутність, типи, принципи та 
основні напрями її реалізації. Регулятори зовнішньоекономічних зв'язків. 
Транскордонне співробітництво як особливий різновид міжнародної 
співпраці територіальних громад України та сусідніх країн. 

Тема 17. Впровадження принципу участі в системі публічного 
управління в економічній сфері  

Формування належного врядування в системі публічного управління в 
економічній сфері. Концептуальні основи застосування принципу участі в 
системі публічно-управлінських відносин. Поліаспектність форм і технологій 
взаємодії держави, бізнесу, суспільства. Схеми електронної взаємодії між 
державою і суспільством. Соціальне підприємництво, основні види  та 
організаційно-правові форми. Партисипативне бюджетування як інструмент 
участі громадськості в бюджетному процесі. Соціальний діалог: предмет та 
форми здійснення. Державно-приватне партнерство, ознаки, форми 
використання у практиці економічної політики. Корпоративна соціальна 
відповідальність, роль держави щодо її розвитку. 

Модуль № 2 (освітній компонент) «Курсова робота» 
Курсова робота виконується у 2 семестрі, відповідно до затверджених в 

установленому порядку методичних рекомендацій. 
Мета та цілі курсової роботи полягають у формуванні вміння шукати і 

осмислювати потрібну інформацію, грамотно і чітко викладати отримані 
результати за обраною тематикою. 

 
2.3. Тематичний план. 

№ 
пор 

Назва теми 
(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма навчання 
Заочна форма 

навчання 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Модуль №1 «Основи публічно-управлінської діяльності в економічній сфері» 

1.1 
Теоретичні основи публічно-
управлінської діяльності в 
економічній сфері  

2 семестр 1 семестр 

10 2 2 6 

9 
2 
 

- 7 

1.2 
Система публічного управління у 
сфері економіки  

10 2 2 6 

1.3 
Економічна політика як засаднича 
основа публічного управління  

10 2 2 6 

1.4 
Система планування економічного 
розвитку  10 2 2 6 

1.5 
Державний вплив на публічний 
сектор економіки  

10 2 2 6 

11 
2 
2 

- 7 1.6 
Державний вплив на приватний 
сектор економіки  

10 2 2 6 

1.7 
Структурні зрушення в економіці та 
структурна політика 10 2 2 6 

1.8 
Публічне управління у фінансовій 
сфері 

10 2 2 6 

10 
2 
 

- 8 1.9 
Цінова та антиінфляційна політика  
 

10 2 2 6 

1.10 
Ринкова конкуренція та 
антимонопольна політика 

14 
2 
2 

2 
2 

6 

1.11 
Публічне управління у сфері 
науково-технічної та інноваційної 
діяльності 

10 2 2 6 
2 семестр 

71 
2 
2 

2 
2 

63 1.12 
Публічне управління 
інвестиційними процесами  

10 2 2 6 

1.13 
Політика економічного розвитку 
регіонів  

10 2 2 6 

1.14 
Публічне управління 
природоохоронною діяльністю та 
екологічна політика  

10 2 2 6 

71 
2 
2 

2 
2 

63 
1.15 

Публічне управління соціально-
економічними процесами  

10 2 2 6 

1.16 
Зовнішньоекономічна діяльність та 
зовнішньоекономічна політика  

10 2 2 6 

1.17 
Впровадження принципу участі в 
системі публічного управління в 
економічній сфері  

9 2 1 6 

1.18 
Модульна контрольна робота  
 

17 - 1 16 - - - - 

1.19 
Контрольна (домашня) робота (ЗФН) 
 

- - - - 8 - - 8 

 Усього за модулем  190 36 36 118 180 16 8 156 
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Модуль №2 «Курсова робота» 

2.1 
Тема курсової роботи за вибором 
здобувача вищої освіти 

30 - - 30 30 - - 30 

         
Усього за навчальною дисципліною 210 36 36 138 210 16 8 186 

 
2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН) 
Контрольна (домашня) робота (ЗФН) з дисципліни виконується з 

метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь, набутих 
здобувачами вищої освіти у процесі засвоєння навчального матеріалу з 
дисципліни, систематизація отриманих знань у процесі самостійної 
підготовки у міжсесійний період. 

Виконання, оформлення та захист контрольної роботи здійснюється 
здобувачами вищої освіти в індивідуальному порядку відповідно до 
методичних рекомендацій. 

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену  
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену 

розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 
програми, затверджується на засіданні кафедри та доводиться до відома 
здобувачів вищої освіти. 
 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 
3.1. Методи навчання 
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні 

методи навчання: 
- словесні (пояснення, бесіда, дискусія, діалог); 
- наочні (демонстрація, ілюстрація); 
- практичні (рішення задач, ділові ігри). 
Також для активізації навчально-пізнавальної діяльності здобувачів 

вищої освіти під час вивчення даної навчальної дисципліни 
використовуються такі навчальні технології як робота в малих групах, кейси, 
семінар-дискусія, рольова гра тощо.  

3.2. Рекомендована література 
Базова література 
3.2.1. Антонюк Н. А. Теоретико-методологічні підходи антикризового 

управління національною економікою в умовах децентралізації : монографія 
/ Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки. Луцьк : Східноєвроп. нац. ун-т 
ім. Лесі Українки, 2019. 225 с. 

3.2.2. Бодров В. Г., Сафронова О. М., Балдич Н. І. Державне 
регулювання економіки та економічна політика: навч. посіб. К. : 
Академвидав, 2010. 520 с. 

3.2.3. Мельничук Л. М. Державне управління соціальним розвитком 
регіонів: реалії та перспективи.  Луцьк, 2018. 440 с. 
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3.2.4. Національна економіка: теорія, методологія та сучасні тенденції 
трансформації : монографія / Н. О. Кухарська, Е. М. Забарна, 
Н. О. Задорожнюк ; Одес. нац. політехн. ун-т, Одес. нац. екон. ун-т. Херсон : 
ОЛДІ-плюс, 2020.  287 с. 

3.2.4. Національна транзитивна економічна система: розвиток ринкових 
відносин та економічна політика : монографія / [О. А. Артеменко та ін. ] ; за 
заг. ред. д-ра екон. наук, проф., чл.-кор. НАН України, заслуж. діяча науки і 
техніки України Звєрякова М. І. ; Одес. нац. екон. ун-т, Каф. заг. екон. теорії 
та екон. політики. Херсон : Гельветика, 2020.  223 с.  

3.2.5. Павленко В. П. Державне регулювання національної економіки: 
методологія та перспективи розвитку: монографія. Київ : Фенікс, 2015. 303 с.  

3.2.6. Система публічного управління національною економікою в 
умовах євроінтеграції: формування та розвиток = Economic governance in 
Ukraine in the conditions of european integration: formation and development : 
[колект.] монографія / [Н. І. Олійник та ін.] ; за заг. ред. Н. І. Олійник, 
О. П. Слюсарчук ; Нац. акад. держ. упр. при Президентові України. Київ : 
НАДУ, 2020. 351 с 

3.2.7. Уманців Ю. М., Міняйло О. І., Лебедева Л. В. Економічна 
політика держави : навч. посіб. / Київ. нац. торг.-екон. ун-т. Київ : Київ. нац. 
торг.-екон. ун-т, 2020. 479 с. 

3.2.8. Федяєва М. С. Державне регулювання економіки: теорія і 
практика : навч.-метод. посіб.. Херсон : Гельветика, 2018. 199 с. 

Допоміжна література  
3.2.9. Безух О. В. Особливості правового регулювання приватних 

економічних відносин в умовах ринку : [монорафія] / НДІ приват. права і 
підприємництва ім. Ф. Г. Бурчака, Нац. акад. прав. наук України.  Київ : НДІ 
приват права і підприємництва НАПрН України, 2021. 209 с. 

3.2.10. Бліщук К. М. Економічний аналіз державної політики: теорія та 
застосування: навч. посіб. Львів : ЛРІДУНАДУ, 2011. 160с.  

3.2.11. Гетьман О. Л. Екологічне управління секторальною економікою: 
теорія та шляхи трансформації : монографія / НАН України, Ін-т проблем 
ринку та екон.-екол. дослідж.  Одеса : ІПРЕЕД НАНУ , 2020.  219 с. 

3.2.12. Грінченко Ю. Л. Економічна політика розвитку авіаційної галузі 
України: теорія та практика : монографія / Одес. нац. ун-т ім. І. І. Мечникова.  
Херсон : ОЛДІ-плюс, 2020. 509 с.  

3.2.13. Грущинська Н. М. Міжнародна спеціалізація економіки України 
в умовах технологічних трансформацій : монографія. К. : Стилос, 2011. 345 с. 

3.2.14. Інструменти регулювання національної економіки та 
національної безпеки в умовах сучасних глобальних викликів : матеріали VI 
Міжнар. наук.-практ. конф., 5-6 листоп. 2021 р. / [редкол.: М. І. Бондаренко 
та ін.] ; Хмельниц. нац. ун-т [та ін.]. Хмельницький : ХНУ, 2021. 126 с.  

3.2.15. Мороз В. В.,  Сафронова О. М., Олійник Н. І. Регуляторна 
політика у сфері господарської діяльності : конспект лекцій. Київ : НАДУ, 
2020. 195 с. 
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3.2.16. Правове забезпечення цифрової економіки : навч. посіб. / 
[Ю. П. Бурило, С. Я. Вавженчук, М. В. Процишен] ; за заг. ред. д-ра юрид. 
наук, проф., акад. НАПрН України О. Д. Крупчана ; НДІ приват. права і 
підприємництва ім. Ф. Г. Бурчака Нац. акад. прав. наук України. 2-ге вид., 
перероб. Київ : НДІ приват. права і підприємництва ім. Ф. Г. Бурчака НАПрН 
України, 2019. 295 с. 
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сектору України URL: http://minfin.com.ua/ 
 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 
ЗДОБУВАЧАМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачами вищої освіти 
навчальної роботи здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.  

Таблиця 4.1 

Вид навчальної роботи 
Мах кількість балів 

Денна форма 
навчання 

Заочна форма 
навчання 

Модуль № 1 «Основи публічно-адміністративної діяльності в економічній сфері» 

Виконання завдань на практичних заняттях, 
вирішення ситуаційних задач  

50 
(10 х 3 бали) 
(4 х 5 балів)     

30 
(3х10 балів) 

Виконання та захист контрольної (домашньої) роботи 
(ЗФН) 

- 30 



 Система менеджменту якості. 
Робоча  програма  

навчальної дисципліни  
«Публічне управління в економічній сфері» 

Шифр 
документа 

СМЯ НАУ  
РП  17.05–01-2023 

стор. 14 з 15 
 

Для допуску до модульної контрольної роботи слід 
набрати не менше 

30 - 

Виконання модульної контрольної роботи 30 - 

Усього за модулем №1 80 60 

Семестровий екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 100 

Модуль №2 «Курсова робота» 

Вид навчальної роботи Мах кількість балів 

Денна форма 
навчання 

Заочна форма 
навчання 

Виконання курсової роботи 60 

Захист курсової роботи 40 

Виконання та захист курсової роботи 100 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачу вищої 
освіти, якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку.  

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих за окремі види виконаної 
навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка 
заноситься до відомості модульного контролю.  

4.4. Сума поточної модульної та контрольної рейтингових оцінок 
становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується в 
оцінку за національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.5. Екзаменаційна рейтингова оцінка складається з балів за 
результатами виконання екзаменаційних завдань, затверджених кафедрою в 
установленому порядку. 

Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної 
рейтингових оцінок, у балах становить підсумкову семестрову рейтингову 
оцінку, яка перераховується в оцінки за національною шкалою та шкалою 
ECTS. 

4.6. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 
шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 
навчальної картки та індивідуального навчального плану студента, 
наприклад, так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е 
тощо. 

4.7. Підсумкова модульна рейтингова оцінка, отримана за результатами 
виконання та захисту курсової роботи в балах, за національною шкалою та 
шкалою ECTS заноситься до відомості модульного контролю, а також до 
навчальної картки та індивідуального навчального плану студента та Додатка 
до диплома, наприклад так: 92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 
65/Задов./Е тощо. 

4.8. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 
семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 
дисципліни заноситься до Додатка до диплома. 
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